



Апелляционная судебная инстанция оставила обвиняемого в коррупционных преступлениях экс-директора ГКУ «Дирекция дорожного хозяйства Ямало-Ненецкого автономного округа» под стражей

По ходатайству следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу судом в отношении экс-директора ГКУ «Дирекция дорожного хозяйства Ямало-Ненецкого автономного округа», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ по двум эпизодам (получение должностным лицом взятки в особо крупном размере) избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 1 месяц 25 суток, то есть до 29 ноября 2022 года.

Как сообщалось ранее, в 2015 году двое представителей коммерческой организации, действуя в интересах юридического лица и желая обеспечить покровительство директора ГКУ «Дирекция дорожного хозяйства Ямало-Ненецкого автономного округа» в получении государственного контракта на строительство дороги, а также его беспрепятственное исполнение и оплату, передали должностному лицу взятки в особо крупном размере в общей сумме более 37 млн рублей.

Взяткодатели привлечены к уголовной ответственности по ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).

Ленинским районным судом г. Тюмени в отношении обвиняемого 6 октября 2022 года избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый обжаловал данное решение в апелляционной судебной инстанции, оставившей 10 ноября 2022 года постановление районного суда без изменения.

По уголовному делу следователем продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

11 Ноября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1739466>